

## CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI SLANIC

### RAPORT DE ACTIVITATE

Anul 2023

Subsemnatul, Mare Laurentiu Cornel, consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Slănic, investit în funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020, din partea Partidului Mișcarea Populară, fac parte din Comisia nr.2- pentru organizarea și funcționarea aparatului de specialitate al primarului, ale instituțiilor și serviciilor publice de interes local, pentru cooperare interinstituțională, pe plan intern și extern.

În baza prevederilor din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local, activitatea personală s-a concretizat prin:

Am participat la toate sesiunile de lucru ale comisiei din care fac parte, am dezbătut proiecte de hotărâri precum:- aprobarea contului de execuție al bugetului local al orașului Slănic la 31.12.2022 și aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Slănic pe anul 2023; aprobarea punerii la dispoziție a unui teren –santier de lucru-pentru rețeaua distribuție gaze naturale; aprobarea organizării zilelor orașului Slănic; aprobarea demolării imobilului (clădire Circular) situat pe str. Carol Caracioni; privind inițierea procedurii de închiriere a pajiștelor aflate în domeniul public și privat al orașului Slănic; privind dezvoltarea economică- construirea de locuințe nZEB plus pentru tinerii din orașul Slănic; aprobarea documentației tehnico-economică pentru obiectivul “Reabilitare energetică a unor blocuri din orașul Slănic; aprobarea amenajare parcare –str. Salinei, pe care ulterior le-am aprobat prin exprimarea votului personal în sesiunile ordinare sau extraordinare ale consiliului. Mi-am exprimat punctul de vedere ori de câte ori am considerat necesar, asupra problemelor supuse dezbaterii în sesiune.

Am sprijinit toate activitățile instituțiilor de învățământ, cultelor pentru a se desfășura în condiții normale.

Prin natura funcției pe care am deținut-o am intrat în contact cu cetățenii orașului, având discuții constructive.

Respectarea prevederilor legale, a intereselor cetățenilor, utilizarea eficientă a banului public în interesul cetățeanului sunt premisele mele ca și consilier local.